

# TOP学习 | 专版



状元班选拔考试现场

2014年中、高考越来越近,初、高三毕业生也将面临最后的冲刺。此时,知识梳理、查漏补缺、题型练习、应试技巧指导显得尤为重要。陈中数理化百位一线名师齐上阵,全面指导初、高三毕业生复习备考,提升成绩。小六的孩子备战明年小升初时间也已非常紧张,不少家长早就开始打探小升初政策、考试题型和重点了。在这方面,家长朋友不妨听听晨钟教育集团各校区举办的小升初名师讲座。目前,陈中寒假班已进入第三轮报名优惠,早报优惠有礼品,各种大奖送不停,详情请就近咨询晨钟市内各校区。 郑州晚报记者 唐善普

### 数理化培训选晨钟,学习成绩快速升

## 陈中状元班 名校生源地

### 百位名师齐出手,“暖冬行动”助提分 寒假班第三轮优惠进行中

#### 陈中“状元班” 家长公认的“名校生源地”

自2009年陈中数理化开设“状元班”以来,该班就以学员成绩优异、考入名校人数领先而在广大学生家长中享有良好的口碑,成为学生、家长公认的“名校生源地”。

2013年,晨钟教育共有618名学员总分超过600分,其中秦伊明同学以651分的高分位列全市中考总分第二名;总分过580分的学员也再次超过2000人;单科满分学员129人,其中有不少学员还是两科

或三科满分。他们中的不少学员来自陈中“状元班”,有的学员在陈中数理化连续上了多年的辅导班。而今年,无论是高分学员人数还是奖金总额都被再次改写和刷新。据悉,晨钟教育集团已经连续5年蝉联全市中考高分学员人数第一的桂冠。

而在小升初方面,晨钟教育也是再创佳绩,2013年共有534名学子升入省会各大名校。考入郑州市三大名校的就有352人。名校录取率高达100%。

#### 学习氛围好 让优秀的孩子更加优秀

“当初选择‘状元班’也是看重了这里的学习氛围。另外,这里的老师比较注重学生的思维拓展和开发,思路比较灵活,教给我们更多的是解题方法和技巧,让我们学会触类旁通、举一反三。”学生小李说,“状元班”的老师授课激情、活泼、幽默,让同学们在竞争中、互动中学习,大家都很喜欢。

记者:“‘状元班’学生取得高分并不奇怪,除了他们自身努力之外,就是‘状元班’超强的师资队伍和数理化教学优势!在这里,同学们不仅可以学到课堂之外更加有挑战性的知识,而且还可以接受名师指点,学到适合自己的高效学习方法和技巧。”他说,优秀的学生身上一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不只来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响也更大。

#### 陈中一对一 助力孩子提分更给力

陈中数理化一对一教学中心经过几年的发展,已成为晨钟(陈中)教育集团在课外培训领域的重要组成部分。目前,该集团一对一中心各校区在教学和服务方面已于今年5月全面升级,优势十分明显:完善的个性化解决方案,一套方案只针对一个孩子;教师教研组、教学顾问组、中高考命题组等“N”个团队专家关注和辅导;全程教学跟踪

评测,考学结合,把握细节准确到位;教师陪读、主题讲座、心理辅导、关注孩子学习成长每一个环节;领先全行业,是郑州市教育局首批确定的优质教育倍增项目学校之一。

朱玉峰说:“我们不仅教孩子独特的学习方法,同时经过辅导还将进一步增强孩子的自信心,提高学习的主动性,这是家长们花多少钱都买不到的。”

#### ■温馨提示

1. 人之初国学堂免费招生,名师主讲。详情请咨询晨钟教育集团天旺广场校区,地址:东风路与天明路交叉口天旺广场4楼。电话:(0371)55188138 18237140567 153333860489(1对1)
2. 备战期末考试名师大串讲即将开幕,免费学位征集中。详情请咨询晨钟教育四大区域总校。

陈中数理化四大总校及陈中学校(全日制)地址电话:

- 1.陈中数理化金国总校 电话:(0371)69131555 63619977
- 2.陈中数理化凯旋门总校 电话:(0371)60127730 68629318
- 3.陈中数理化裕鸿总校 电话:(0371)88887156 88887106
- 4.陈中数理化陇西总校 电话:(0371)86683366 86683399

陈中学校(全日制)

地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学院院内  
招生办电话:0371-63860222 65595855 55188166  
更多校区详见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org  
全国统一免费客服电话:400-035-6667

# 国内数理化培训大鳄齐聚晨钟话共赢

## 第二届中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会在郑召开,郑州晨钟(陈中)、广东高博、长沙思齐三大教育集团共同承办



年会现场

昨日下午,第二届中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会在郑州中州国际饭店开幕。此次年会由郑州晨钟(陈中)教育集团、广东高博教育集团和长沙思齐教育集团共同承办。来自北京、辽宁、内蒙、山西、河北、广东、湖南等省市的近200名数理化培训行业专家、校长与培训机构代表参会,共话行业转型与共赢之路。

据悉,在为期两天的年会中,北京和君咨询教育事业部总经理强帅、台湾陈立教育集团董事长陈立、北京“北斗方略”导师团团长惠友成、广东高博教育集团董事长范四清及长沙思齐教育集团董事长李章等将围绕“理科培训如何触网”、“未来培训教育新趋势”、“理科教育之大美与未来”、“数理化培训品牌定位突破”等话题展开分享与交流。年会结束后,与会代表还将参观晨钟教育市内部分校区。 郑州晚报记者 唐善普 姜奕亮

#### 国内理科培训大鳄齐聚郑州

昨天下午两点整,第二届中国教育培训联盟数学分盟管理与发展年会在庄严的国歌声中开幕。郑州市教育局副局长韩松、中国教育培训联盟主席牛新哲以及数学分盟主席单位、郑州晨钟(陈中)教育集团副总裁黄泰元等分别致辞。省政府督学、民进河南省委原专职副主委、河南省民办教育研究会会长祁葆珠,郑州市金水区教体局、惠济区教体局等有关部门领导,以及来自国内10余省、市的近200名培训行业代表参加了此次会议。

韩松副局长在讲话中指出,像全国很多地方一样,郑州市民办教育行业近年来也

得到了较快发展,成为全市教育事业发展的重点增长点和促进教育改革的重要力量,在满足人民群众日益增长的多样化教育需求方面发挥了积极作用。他说,十八届三中全会再次提出鼓励和引导社会力量兴办教育,进一步明确了民办教育发展的重点和方向。中原经济区和郑州都市区建设也为民办教育的发展提供了前所未有的历史机遇。此次邀请了包括台湾同仁在内的国内数理化培训大佬们前来授课交流,确实为全省乃至全国的行业同仁带来很好的学习和交流机会,希望主办方能够节俭、务实、高效办会,让与会各方都取

得圆满收获。

中国教育培训联盟主席牛新哲在致辞中预祝年会圆满成功。他说,随着培训行业的进一步成熟和细化发展,理科培训需求逐年上升,已与外语培训分庭抗礼,而且未来市场发展空间更大。近年来,在教育培训联盟成员内部,郑州晨钟、广东高博、长沙思齐分别在当地树立了品牌化、国际化、规范化的行业标杆,堪称数理化培训行业的领军品牌。他希望业内同仁借助数学分盟的年会平台加大交流和合作力度,力争在教育改革的大背景下抓住机遇,加快转型,实现共赢。

#### 理科培训行业也将面临创新转型

据主办方有关负责人介绍,2012年4月,郑州晨钟(陈中)教育集团与广东高博教育集团、湖南长沙思齐教育集团等单位共同发起成立了中国教育培训联盟数学分盟,并于当年在郑州晨钟(陈中)教育集团召开了第一届年会。两年来,在联盟、分盟领导的支持与配合下,各会员单位多次组织互

相交流和考察,共同面对行业发展与转型问题,已取得了很多行业共识和交流成果。

与会专家认为,数理化培训虽然身处“蓝海”,但办学成本增加、利润摊薄也同其他培训领域一样“感同身受”,且业内竞争日益残酷,政策调控强化,在线教育分割抢食加剧,创新转型也已迫在

眉睫。此次年会围绕数理化培训如何既保持稳定增长又实现持续创利,如何通过招生创新、教学优化和精细化服务实现生源快速增长,如何利用数理化培训蓝海效应开展差异化办学竞争等问题展开交流与探讨,将为业内同仁提供发展的“智力库”和操作“方法论”。



近日,高考艺术生各专业课全省统考陆续展开,随后将至的就是考生们对文化课的冲刺备考了。文化课底子差、缺乏系统学习是艺考生的共同特点,对于参加2014年高考的艺考生家长来说,难免为孩子的文化课学习和考试分数担心。一个利好的消息是,陈中高考艺术生文化课集训营2014重磅出击,即日起面向全省招收高考艺术生600名,以一流的师资、专业化的团队、特色的教学助力考生冲刺理想名校。 郑州晚报记者 吴幸歌

# 艺考生突破文化课 冲刺备考首选晨钟

## 两大精品班型 五大管理特色助力考生圆梦名校

#### 全省高考强势品牌 名师团队保驾护航

据了解,陈中高考学校是晨钟教育集团旗下的高端品牌,是河南省高考命题各学科专家委员和高考质检组长云集的专业性很强的高考金牌学校,也是河南省首家小班化专业高考学校和河南高考小班模式开创者。其全封闭教学、军事化管理特色,旨在打造考生巅峰学习状态,让学生在最短的时间内学好高中三年的课程。

该校高起点、高标准、高质量,办学设施齐全、环境优美,体现出全新的教育理念,学校紧紧围绕高考大纲发展学生的主体性、探索性,开发学生的智力、提升学生的能力,具有独特的管理方法和培养模式,针对不少艺考生数学、文综、理综成绩普遍不够理想的实际情况,该校把把补习目标锁定在单科突破、总分速提上。

由陈中高考学校专家团队、省实验中学原艺术特长生部长专家组、高考命题研究组等组成的精英教学团队,教学经验丰富,对高考命题趋势和方向有精准的把握。其独到的教育、教学方法能够辅助艺考生在短期内提高文化课成绩,冲刺理想大学。据统计,该校艺术生本科上线率一直在98%以上。

#### 五大管理特色 助力学子圆梦名校

作为专业高考学校,陈中高考学校自创办以来就以其独有的特色和优势赢得了学生、家长信任,每年到该校学习的考生呈递增式增长。

小班典范,全省首创。该校特设20人精品特训班和40人超级实验班,避免了大班化教学面临的诸多问题,拓宽学生的活动空间,关注学生的个性差异,提高老师的教学品质,充分调动学生学习的积极性,挖掘其内在的潜能,激发其主动探究的欲望,促进每一个学生全面而富有个性的发展,让学生充分享受各种教育资源,得到个性化的教学,促使人人成功。

人文关怀,心灵花园。学校为每个班级配置专职班主任,与学生同住,时刻监督学生动向,对学习、纪律、生活等方面进行高效管理,为学生营造最好的学习氛围。针对艺考生心理压力大的特点,该校特设“心理咨询室”,并由资深高考辅导专家为学生传授高考应试技巧,进行心理辅导。快乐学习,健康成长。公寓式住宿,热水、暖气、空调一应俱全,多样化食谱搭配。美丽校园,远离闹市;温馨教室,愉悦心灵;后勤服务,追求卓越。陈中高考学校让你会学习、懂生活!

特色管理,准军事化。该校采用高效的“四清”教学方案,堂练、日检、周测、月考,真正做到“堂堂清、日日清、周周清、月月清”循序渐进,确保学生知识点无一遗漏。每个学生从入校第一天起就有一份《学业规划档案》,跟踪记录自己的学习。学校施行全封闭管理,入校军训,寝室、教室军事化标准,学生吃、住、学在一个院校内,实行24小时封闭式管理,两周休息一

天,充分保证每一分钟都能得到合理利用。家家校联谊,校即是家。该校开设有家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。学校针对不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,使学生轻装上阵,轻松应考。

2014高考艺术生文化课集训的号角已经吹响!来吧,陈中高考学校就是咱的家!

招生对象:2014年高考艺术生  
特色班型:20人精品特训班、40人超级实验班  
学校地址及电话:  
1.郑州市惠济区江山路与清华园路交叉口清华园路1号(陈中高考学校)  
咨询电话:0371-55188166 65595855  
2.中原路与京广路交叉口东北角(陈中高考铁六校区)  
咨询电话:15188365156 0371-55185266 66655377





# 5校联开 33校同庆

继暑期“6校联开、28校同庆”之后再次震撼出击!

开门大吉送吉祥,进门有礼抽大奖

# 5人同报3人免单 10人同报8人免单

各校区名额有限,额满即止,请提前预约

1月10日-12日,优惠仅限三天,机会稍纵即逝

更多校区请登陆:[www.chenzhong.org](http://www.chenzhong.org)

招生热线:400-035-6667



最终解释权归郑州晨钟(陈中)教育集团所有

晨钟教育电视台校区(花园路与广电南路交叉口东南角) 晨钟教育南农校区(南阳路与农业路交叉口西北角) 晨钟教育长京校区(长江路与京广路交叉口) 晨钟教育聚宏校区(聚源路与宏图街交叉口) 晨钟教育科文校区(文化路科技市场南150米路东) 预约咨询电话:13733857717(临时)